



Глава Королёва **Александр Ходырев**
проведёт очередную встречу с жителями города
26 января в ДКЦ «Костино». Начало в 16⁰⁰

ГАЗЕТА КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА ГОРОДА КОРОЛЁВА
КАЛИНИНГРАДКА

№7 (18471) | СУББОТА | 23 января 2016 года | www.kaliningradka-korolyov.ru | ПОДЛИПКИ | КАЛИНИНГРАД | КОРОЛЁВ | Издаётся с января 1931 года

Коротко

Выбор горожан

В Королёве практически завершено строительство двух новых физкультурно-оздоровительных комплексов — на стадионе «Металлист» и Детском стадионе в Завокзальном районе. Каждому из ФОКов планируется присвоить имя известного и уважаемого человека, своими достижениями прославившего наш город.

Глава Королёва Александр Ходырев предложил определить, чьи имена будут носить новые ФОКи, основываясь на мнении королёвцев. Свои предложения можно присылать на адрес электронной почты пресс-службы Администрации Королёва: presskorolev@gmail.com. Результаты голосования будут опубликованы на официальном сайте Администрации.

Подшефный корабль

Большой десантный корабль (БДК) Балтийского флота «Королёв» после восьмимесячного средиземноморского похода возвратился в порт Балтийск Калининградской области. В Средиземноморье БДК «Королёв» отправился в мае 2015 года. За это время корабль прошёл более 30 тысяч морских миль, выполнил десятки учебно-боевых задач как самостоятельно, так и в составе постоянного оперативного соединения кораблей ВМФ России в Средиземном море. «Королёв» принимал участие в учениях по противовоздушной и противолодочной обороне и совершил несколько заходов в российские и иностранные порты.

Подготовила Алина ФЁДОРОВА

Инфраструктура. Детсад на улице Мичурина и ЗАГС готовятся к открытию

На контроле Главы города



ФОТО АНТОНА БРЯКИНА

СТЕПАН ДАВИДЕНКО

Александр Ходырев провёл выездную проверку недавно построенного на улице Мичурина детского сада, а также проинспектировал ход реконструкции городского ЗАГСа.

В ближайшее время детский сад примет 150 детишек. Строительство корпуса началось в прошлом году и было проведено за счёт региональных и муниципальных средств. Новый садик практически готов к тому, чтобы принять в своих стенах первых воспитанников. Он оборудован всем необходимым: есть бассейн, спортивный и актовый залы, столовая, современные медицинские кабинеты, раздевалки, а также светлые игровые комнаты, уютные спальни

и даже театральная комната и компьютерный класс. Спортивный зал рассчитан на одновременные занятия 50 малышей.

Проект данного детского сада типовой для региона, одобренный Губернатором Московской области Андреем Воробьёвым. В Королёве, помимо сада на улице Мичурина, аналогичные проекты строятся в других микрорайонах.

— Мы практически закрыли очередь в детские сады для детей от 3 до 7 лет, — сказал Александр Ходырев. — Этот детский сад полностью готов под ключ. Сейчас ведётся его комплектация оборудованием. В ближайшее время его завоз будет завершён и детский сад пройдёт аттестацию. Также в этом учреждении по просьбе жителей открываются две ясельные группы. У них свой отдельный вход и своя детская площадка.

Теперь на улице Мичурина, после возведения нового учреждения, расположено два детских сада. Властями города было принято решение, что ими будет руководить один директор. Желающие пойти в новый детский сад уже есть — родители около сотни малышей, живущих в микрорайоне, подали заявления.

Проверка реконструкции помещений Королёвского отдела ЗАГС прошла совместно с Еленой Филатовой, начальником Главного управления записи актов гражданского состояния Московской области. «Работы строителями выполнены в полном объёме, помещение получилось очень красивым», — отметил Глава города. В ближайшее время ЗАГС будет оборудован всей необходимой атрибутикой. Планируется, что первые бракосочетания здесь пройдут уже в начале марта.

Перспективы. Главное направление Генплана Королёва — качественная социальная инфраструктура

Строить по плану

Подготовку генеральных планов муниципалитетов Подмосковья обсудили на расширенном заседании регионального Правительства, которое провёл Губернатор области Андрей Воробьёв. Участие в заседании принял Глава Королёва Александр Ходырев.

Начальник Главного управления архитектуры и градостроительства Московской области Владислав Гордиенко сообщил, что в 2016 году в Подмосковье необходимо разработать и утвердить около 300 генераль-

ных планов, 71 документ уже готов.

Завершается работа над Генеральным планом и в Королёве. Недавно проект плана был представлен Главе города разработчиками — специалистами ГУПМО «НИИПИ градостроительства» Московской области.

Разработка Генплана велась в несколько этапов, чтобы тщательно проанализировать и учесть все направления развития города. С самого начала перед разработчиками была поставлена задача — главным направ-

лением проекта должно стать формирование такой градостроительной политики города, которая обеспечит жителям качественную социальную инфраструктуру: детские сады и школы, поликлиники и больницы, учреждения культуры и спорта, а также решит вопрос расселения ветхого жилья.

В готовом проекте Генерального плана Королёва предусмотрено резервирование площадей и территорий для строительства учреждений образования, реконструкция больницы и поликлиник, а также строительство новых лечебных корпусов по улицам Дзержинского и Циолковского; капитальный ремонт и расширение действующих спор-

тивных объектов, открытие новых библиотек и досуговых центров.

Отражены в проекте и потенциальные возможности использования территорий для создания новых рабочих мест, предположительно, их число может достигнуть порядка 45 тысяч. Приоритетом здесь специалисты назвали строительство высокотехнологичного инновационно-научного центра.

Один из разделов проекта Генерального плана посвящён развитию транспортной инфраструктуры. Авторы проанализировали текущее состояние, выявили наиболее проблемные точки и внесли предложения по решению проблем. В их числе —

строительство автомобильной дороги на Ивантеевку и дополнительного главного пути на участке Мытищи — Болшево Ярославского направления МЖД, а также создание линий рельсового скоростного пассажирского транспорта.

Проект Генерального плана обязательно обсудят горожане. Свои предложения и дополнения жители Королёва смогут внести в ходе публичных слушаний, о дате и времени которых будет сообщено дополнительно. Только после одобрения жителями Генеральный план будет утверждён и начнёт реализовываться.

Пресс-служба Администрации г. Королёва